## 会員各位

## 平成26年度総会報告

深谷市手をつなぐ育成会 会長 梶山 實

風薫る5月、会員の皆様にはお元気でお過ごしの事とご推察申し上げます。去る、5月 14日に「深谷市手をつなぐ育成会」の定期総会が開催され、添付「総会資料」に記載されている内容でご承認いただきましたことをご報告いたします。さて、

「深谷市手をつなぐ育成会」は昭和45年12月に発足し、43年になりました。その間、たんぽぽ育成園の開園、授産施設「タンポポ作業所」開所、しくね育成園などにも関ってきました。振返って見ると 親も子も高齢化、家庭も老老介護の様相、 若い世代への引継ぎ難、 障害者の地域での共生需要大、 障害者の虐待と差別、 深谷市の補助金削減で活動資金の不足等、数え切れない程の課題があります。

上部団体の「埼玉県手をつなぐ育成会」が社団法人の見直しで、公益社団法人の資格を得ました。我々も上部団体の名を汚さない活動を心がけたいと思います。

これらの課題について、 イ 通所の方には緊急避難の準備、 口 成年後見制度の活用の普及・実際例の PR、八 はばたき特別支援学校に障害者育成団体の紹介 PR、二 ケアホーム・生活ホームの方へ生活サポート総合補償制度の入会拡大、ホ 手をつなぐ育成会の資金確保(福祉野菜の育成販売等) へ 市内の任意障害者団体への支援など出来るところから実施したと思います。ご支援を宜しくお願いします。

皆様からの質問及び相談について、連絡(048-572-2863 梶山)を下さい 追記

## < 会費納入のお願い >

平成26年度の年会費のお支払いについて、 施設に入所・通所の方は施設長経由でお支払い下さい。 会報など「手配り配布」をされている方は「配布時にお支払い」か以下の銀行口座にお支払い下さい。宜しくお願いします。

埼玉りそな銀行 深谷支店 店番 580 口座番号 0769431 口座名 深谷市手をつなぐ育成会 梶山 實